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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67473.htm 从事会计人员继续教

育的培训单位，必须向（）申请，经批准取得取可证书后，

才能从事该工作。 a．工商行政管理部门 b．会计人员继续教

育主管部门 c．会计从业资格管理部门 d．审计部门 答案是b 

本题分析 从事会计人员继续教育的培训单位，必须向会计继

续教育主管部门申请，经批准取得取可证书后，才能从事该

工作。 会计人员进行会计工作交接时，移交清册一般应填制

一式（）份。 a．一b．二 c．三 d．四 答案是c 本题分析 会计

人员进行会计工作交接时，移交清册一般应填制一式三份，

交接双方各执一份、存档一份。 会计工作交接时，接替人员

在交接时因疏忽没有发现所接会计资料的真实性、完整性方

面的问题，如事后发现，则该问题应由（）负责。 a．会计机

构负责人 b．接替人员 c．原移交人员负责 d．接替人员和原

移交人员共同负责 答案是c 本题分析 会计工作交接时，接替

人员在交接时因疏忽没有发现所接会计资料的真实性、完整

性方面的问题，如事后发现，则该问题应由原移交人员负责

。 《会计法》适用的行政处罚有（）。 a．警告 b．行政拘留

c．责令停产停业 d．拘役 答案是a 本题分析 《会计法》适用

的行政处罚有三种：警告、罚款和吊销会计资格证书。所以

选项a正确。 《会计法》行使行政处罚的行政机关是（）。 a

．县级以上人民====财政部门 b．省级人民====财政部门 c

．县以上工商行政管理部门 d．省级工商行政管理部门 答案

是a 本题分析《会计法》行使行政处罚的行政机关是县级以上



人民====财政部门。 下列关于刑罚说法正确的是（）。 a．

主刑即可以独立适用，又可以附加适用 b．附加刑只可以附

加适用 c．对犯罪的外国人，驱逐出境只能独立适用 d．对犯

罪分子只能判一种主刑 答案是d 本题分析 主刑只能独立适用

，所以选项a不正确；附加刑既可以附加适用，又可以独立适

用，所以选项b不正确；对犯罪的外国人，驱逐出境可以独立

适用也可以附加适用，所以选项d不正确。 单位存在违反会

计制度的行为，有关部门应根据性质，情节轻重，对单位处

以（ ）的罚款。 a．3000元以上50000元以下 b．5000元以

上30000元以下 c．2000元以上20000元以下 d．3000元以

上30000元以下 答案是a 本题分析单位存在违反会计制度的行

为，有关部门应根据性质，情节轻重，对单位处以3000元以

上50000元以下的罚款。 有权吊销会计人员从业资格证书的是

（）。 a．省级人民====财政部门 b．县以上人民====财政

部门 c．县以上工商行政管理部门 d．省级工商行政管理部门 

答案是b本题分析 县以上人民====财政部门有权吊销会计人

员从业资格证书。 对于伪造、变造会计凭证、会计账薄的行

为，县以上人民====财政部门可对单位直接负责的主管人员

和其他直接责任人员并处（）的罚款。 a．5000元以上10万元

以下的罚款 b．5000元以上5万元以下的罚款 c．3000元以上3

万元以下的罚款 d．3000元以上5万元以下的罚款 答案是d 本

题分析 对于伪造、变造会计凭证、会计账薄的行为，县以上

人民====财政部门可对单位直接负责的主管人员和其他直接

责任人员并处3000元以上5万元以下的罚款。 伪造会计凭证和

会计账薄是指（ ） a．在正规账薄之外，设置另外一套账 b．

用涂改的方法改变会计凭证或账薄的真实内容 c．采用销毁原



始凭证的方法隐瞒真实业务内容 d．以虚假的经济业务为前

提编制会计凭证或账薄 答案是d 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


